
В Республике Тыва исполняющий обязанности пункта полиции подозревается в халатности, повлекшей совершение арестованными лицами тяжкого и особо тяжкого преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту посягательства на сотрудника полиции, находящегося при исполнении должностных обязанностей, возбуждено уголовное дело в отношении исполняющего обязанности начальника межмуниципального отдела МВД РФ «Барун-Хемчикский» по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе либо обязанностей по должности, если это повлекло существенное нарушение прав и законных интересов граждан или организаций либо охраняемых законом интересов общества или

государства).

По версии следствия, и.о. начальника межмуниципального отдела МВД РФ «Барун-Хемчикский» в нарушение требований действующих ведомственных приказов утвердил наряд на дежурные сутки 14 апреля, при этом допустил к дежурству стажера по должности дежурного группы режима ИВС, не прошедшего в установленном порядке стажировку и аттестацию. В свою очередь, дежурный по ИВС во время несения службы 14 апреля допустил нарушение требований при выводе арестованных лиц из камер, вследствие чего двое арестованных совершили нападение на сотрудника путем удушения и нанесения множественных ножевых ранений, после чего 9 арестованных лиц совершили побег из места содержания под стражей.

В настоящее время четверо подозреваемых, совершивших побег из ИВС, задержаны, следователем с участием защитников проводятся их допросы.

По уголовному делу продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего, роли и действий каждого подозреваемого, им будет дана надлежащая правовая оценка. По поручению следователя продолжаются оперативно-разыскные мероприятия по установлению и задержанию остальных, совершивших нападение и побег, лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1336375>